
نام آزمون: شبیه‌ساز امتحان نیم‌سال اول حسابان۱

پایه/رشته: یازدهم متوسطه - ریاضی

آموزشگاه دخترانه پرناتعداد صفحه: 7

الف( درست؛ متن کتاب درسی صفحۀ 

ب( درست؛ برای مثال، به‌ازای  دو مقدار برای  داریم:

‌

پس این رابطه تابع نیست.
ج( نادرست؛ دامنه‌ها و ضابطه‌های دو تابع برابر هستند و توابع مساوی‌اند.

‌

‌د( درست؛ متن کتاب درسی صفحۀ 

)صفحۀ  تا  ،  تا  ،  و  کتاب درسی(
راهنمای تصحیح:

  الف( درست  

  ب( درست  

  ج( نادرست  

  د( درست  

1

۵۴

x = ۰y

|y − ۱| = x + ۱ |y − ۱| = ۱ ⇒ {− →−
x=۰ y − ۱ = ۱ ⇒ y = ۲

y − ۱ = −۱ ⇒ y = ۰

= = [۰, ۱] , f = = × = gDf Dg x − x ۲‾ ‾‾‾‾‾√ x(۱ − x)‾ ‾‾‾‾‾‾‾√ = ====
۰≤x≤۱

x‾‾√ ۱ − x‾ ‾‾‾‾√

۵۵

۶۳۷۰۳۸۴۳۵۴۵۵

( نمره(۰٫۲۵

( نمره(۰٫۲۵

( نمره(۰٫۲۵

( نمره(۰٫۲۵

؛ الف( 

؛ ‌ب( 

‌

؛ ‌ج( 

‌

‌د( افزایش؛

‌

‌‌)صفحۀ  و  تا  و   کتاب درسی(
راهنمای تصحیح:

الف( 

ب( 

ج( 

  د( افزایش 

2

۲

f = {(−۲, ۲), (m, ۳), (−۱, ۳), (۲m, a)} m = −۱ a = ۲− →−−−−−−−−−−
(m,۳)=(−۱,۳)

به دلیل یک به یک بودن
− →−−−−−−−
(۲m,a)=(−۲,۲)

به دلیل تابع بودن

(−۵, ۱)

|x + ۲| < ۳ ⇒ −۳ < x + ۲ < ۳ ⇒ −۵ < x < ۱ ⇒ x ∈ (−۵, ۱)

ℝ − {۰, }
۴
۳

= ℝ − {۳}, = ℝ − {۰} ⇒ = {x|x ∈ = ℝ − {۰}, ≠ ۳} = ℝ − {۰, }Df Dg Dfog Dg
۴
x

۴
۳

f (x) = = ( y =a−x
۱
a
)x − →−−−−−−−−

۰<a<۱⇒b= >۱
۱
a

bx

۵۵۲۳۲۸۷۸

( ۰٫۲۵) نمره۲

( ۰٫۲۵) (−۵, نمره(۱

( ۰٫۲۵) ℝ − {۰, نمره{
۴
۳

( نمره(۰٫۲۵

؛ الف( گزینۀ 

‌ 3

۲

= [۱, +∞) , = ℝ − {−۵}Df Dg

= ∩ − {x|g(x) = ۰} ⇒ = [۱, +∞) ∩ (ℝ − {−۵}) − {x| = ۰} = [۱, +∞) − {۲}D f
g

Df Dg D f
g

x − ۲
x + ۵
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نام آزمون: شبیه‌ساز امتحان نیم‌سال اول حسابان۱

پایه/رشته: یازدهم متوسطه - ریاضی

آموزشگاه دخترانه پرناتعداد صفحه: 7

؛ شرط تشکیل تابع  آن است که مقادیر  در دامنۀ  قرار داشته باشند، به عبارت دیگر اشتراک دامنۀ  و برد  تهی نباشد. ‌ب( گزینۀ 

‌

؛ ‌ج( گزینۀ 

‌

‌‌)صفحۀ  تا  کتاب درسی(
راهنمای تصحیح:

           ج( گزینۀ             ب( گزینۀ  الف( گزینۀ 

۴goffggf

∩ ≠ ϕRf Dg

۱

f (x) = ⇒ = [۳, +∞)x − ۳‾ ‾‾‾‾√ Df

g(x) = + b ⇒ = (−∞, a]a − x‾ ‾‾‾‾√ Dg

= ∩ = [۳, a] = [۳, ۵] ⇒ a = ۵Df×g Df Dg

(f + g)(۴) = f (۴) + g(۴) = + + b = ۷ ⇒ b = ۵۴ − ۳‾ ‾‾‾‾√ ۵ − ۴‾ ‾‾‾‾√
۶۳۷۰

( ۰٫۵) )نمره۲ ۰٫۵) )نمره۴ ۰٫۵) نمره۱

‌‌)صفحۀ  تا  کتاب درسی(
راهنمای تصحیح:

4

: ۱۲, ۱۵,⋯⋯⋯ , دنباله۹۹

{ ⇒ { ⇒ n − ۱ = = ۲۹ ⇒ n = ۳۰
= ۱۲a۱

d = ۳
= + (n − ۱)dan a۱

۹۹ = ۱۲ + (n − ۱)۳

۹۹ − ۱۲
۳

= ( + ) ⇒ = (۱۲ + ۹۹) = ۱۶۶۵Sn
n
۲
a۱ an S۳۰

۳۰
۲

۲۴

: ۱۲, ۱۵,⋯⋯⋯ , ۹۹ ( دنباله(۰٫۲۵ نمره

{ ⇒ { ( ۰٫۲۵) ⇒ n − ۱ = = ۲۹ ⇒ n = ۳۰ ( ۰٫۲۵)
= ۱۲a۱

d = ۳
= + (n − ۱)dan a۱

۹۹ = ۱۲ + (n − ۱)۳
نمره

۹۹ − ۱۲
۳

نمره

⇒ = (۱۲ + ۹۹) = ۱۶۶۵ ( ۰٫۲۵)S۳۰
۳۰
۲

نمره

اول داده‌های مسئله را به زبان ریاضی می‌نویسیم. سپس جملۀ اول و قدرنسبت را به دست آورده و فرمول مجموع  جمله دنباله هندسی را می‌نویسیم و جایگذاری می‌کنیم.

‌

راهنمای تصحیح:

‌
5

n

= (۱) , × ×⋯ × = ۲۴۳ ⇒ ( q)( )( )( ) = ۲۴۳a۶ a۱q
۵ a۱ a۲ a۵ a۱ a۱ a۱q

۲ a۱q
۳ a۱q

۴

⇒ = ۲۴۳ ⇒ ( = ⇒ = ۳ (۲) = = = ۲۷ ⇒ q = ۳ ⇒ =a۵
۱q

۱۰ a۱q۲)۵ ۳۵ a۱q۲ − →−−−
(۱),(۲) a۱q۵

a۱q۲
q۳ ۸۱

۳
a۱

۱
۳

= ⇒ = = =Sn
(۱ − )a۱ qn

۱ − q
S۶

(۱ − )۱
۳

۳۶

۱ − ۳

(۱ − ۷۲۹)۱
۳

−۲
۳۶۴

۳

= (۱) , × ×⋯ × = ۲۴۳‌ ( ۰٫۲۵) ⇒ ( q)( )( )( ) = ۲۴۳a۶ a۱q
۵ a۱ a۲ a۵ نمره a۱ a۱ a۱q

۲ a۱q
۳ a۱q

۴

⇒ = ۲۴۳ ⇒ ( = ‌ ( ۰٫۲۵) ⇒ = ۳ (۲) = = = ۲۷‌ ( ۰٫۲۵)a۵
۱q

۱۰ a۱q۲)۵ ۳۵ نمره a۱q۲ − →−−−
(۱),(۲) a۱q۵

a۱q۲
q۳ ۸۱

۳
نمره

⇒ q = ۳ ⇒ =a۱
۱
۳

= ⇒ = = = ‌ ( ۰٫۲۵)Sn
(۱ − )a۱ qn

۱ − q
S۶

(۱ − )۱
۳

۳۶

۱ − ۳

(۱ − ۷۲۹)۱
۳

−۲
۳۶۴

۳
نمره

مطابق شکل نقاط  هم‌عرض هستند، بنابراین داریم:

‌

‌چون مختصات رأس سهمی را داریم، معادلۀ آن را می‌توان به شکل زیر نوشت:

‌

‌رابطۀ داده‌شده را برحسب  )مجموع ریشه‌ها( و  )حاصل‌ضرب ریشه‌ها( و با توجه به معادلۀ  می‌نویسیم:

‌

6

C, A

= = = ۱ ⇒ P(۱, −۴)xP
+xA xC
۲

۲ + ۰
۲

f (x) = a(x − ۱ − ۴ ⇒ f (۰) = a − ۴ = −۲ ⇒ a = ۲ ⇒ f (x) = ۲ − ۴x − ۲)۲ x ۲

SPA + Bx + C = ۰x ۲

β + α = αβ(α + β) = P × S = × = × ( ) = −۲α۲ β۲ C
A

−B
A

−۲
۲

۴
۲
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نام آزمون: شبیه‌ساز امتحان نیم‌سال اول حسابان۱

پایه/رشته: یازدهم متوسطه - ریاضی

آموزشگاه دخترانه پرناتعداد صفحه: 7

‌‌)صفحۀ  تا  کتاب درسی(
راهنمای تصحیح:

‌

۸۱۲

= = = ۱ ⇒ P(۱, −۴) ( ۰٫۵)xP
+xA xC
۲

۲ + ۰
۲

نمره

f (x) = a(x − ۱ − ۴ ⇒ f (۰) = a − ۴ = −۲ ⇒ a = ۲ ⇒ f (x) = ۲ − ۴x − ۲ ( ۰٫۵))۲ x ۲ نمره

β + α = αβ(α + β) = P × S = × = × ( ) = −۲ ( ۰٫۵)α۲ β۲ C
A

−B
A

−۲
۲

۴
۲

نمره

نقطه‌ای که روی خط  قرار دارد مختصاتش به صورت  است، بنابراین اگر  باشد، آنگاه داریم:

‌

‌‌)صفحۀ  کتاب درسی(
راهنمای تصحیح:

7

y − ۲x = ۱M(x, ۲x + ۱)|AM| = |MB|

= ⇒ (x + ۱ + (۲x + ۲ = (x − ۳ + (۲x(x − (−۱) + (۲x + ۱ − (−۱))۲ )۲‾ ‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾√ (x − ۳ + (۲x + ۱ − ۱)۲ )۲‾ ‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾√ )۲ )۲ )۲ )۲

+ ۲x + ۱ + ۴ + ۸x + ۴ = − ۶x + ۹ + ۴ ⇒ ۱۰x + ۵ = −۶x + ۹ ⇒ x = ⇒ y = ⇒ M( , )x ۲ x ۲ x ۲ x ۲ ۱
۴

۳
۲

۱
۴

۳
۲

۳۶

( ۰٫۲۵) = (x + ۱ + (۲x + ۲ = (x − ۳ + (۲x ( ۰٫۲۵)(x − (−۱) + (۲x + ۱ − (−۱))۲ )۲‾ ‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾√ نمره )۲ )۲ )۲ )۲ نمره

۱۰x + ۵ = −۶x + ۹ ⇒ x = ( ۰٫۲۵) ⇒ y = ⇒ M( , ) ( ۰٫۲۵)
۱
۴

نمره
۳
۲

۱
۴

۳
۲

نمره

می‌دانیم در هر مستطیل قطرها منصف یکدیگرند، یعنی:

           

 کتاب درسی(  تا  ‌‌)صفحۀ 

راهنمای تصحیح:

8

M = = ⇒ A + C = B + D
A + C

۲
B + D

۲

⇒ (۲, ۳) + (۱, −۲) = (−۱, ۰) + ( , ) ⇒xD yD
∣

∣
∣

= ۴xD
= ۱yD

|OD| = =+۴۲ ۱۲‾ ‾‾‾‾‾‾√ ۱۷‾‾‾√
۲۹۳۲

M = = ⇒ A + C = B + D ⇒ (۲, ۳) + (۱, −۲) = (−۱, ۰) + ( , ) ( ۰٫۲۵)
A + C

۲
B + D

۲
xD yD نمره

⇒ ( ۰٫۲۵)
∣

∣
∣

= ۴xD
= ۱yD

نمره

|OD| = = ( ۰٫۲۵)+۴۲ ۱۲‾ ‾‾‾‾‾‾√ ۱۷‾‾‾√ نمره

. به عبارت دیگر بازه‌هایی که همزمان  هم‌علامت باشند، جزو دامنۀ تابع‌اند: زیر رادیکال فرجه زوج همواره باید نامنفی باشد، یعنی 

‌

‌‌‌

‌‌‌)صفحۀ  تا  کتاب درسی(

9

xf (x) ≥ ۰f (x), x

∀x ∈ [−۳, −۱] ⇒ x ≤ ۰ , f (x) ≤ ۰ ⇒ xf (x) ≥ ۰
∀x ∈ [۰, ۵] ⇒ x ≥ ۰ , f (x) ≥ ۰ ⇒ xf (x) ≥ ۰

۴۶۴۸

صفحه 3 از 7
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نام آزمون: شبیه‌ساز امتحان نیم‌سال اول حسابان۱

پایه/رشته: یازدهم متوسطه - ریاضی

آموزشگاه دخترانه پرناتعداد صفحه: 7

راهنمای تصحیح:

باید  باشد، یعنی بازه‌هایی که همزمان  هم‌علامت باشند، جزء دامنۀ تابع‌اند.

‌

xf (x) ≥ ۰f (x), x

⇒ = [−۳, −۱] ∪ [۰, ۵] ( ۰٫۲۵)
∀x ∈ [−۳, −۱] ⇒ x ≤ ۰ , f (x) ≤ ۰ ⇒ xf (x) ≥ ۰ ( نمره(۰٫۵
∀x ∈ [۰, ۵] ⇒ x ≥ ۰ , f (x) ≥ ۰ ⇒ xf (x) ≥ ۰ ( نمره(۰٫۵

Dg نمره

با توجه به اینکه نقطۀ داده شده روی خط داده شده قرار ندارد، ابتدا فاصلۀ این رأس را تا ضلع داده شده با استفاده از رابطۀ فاصلۀ نقطه از خط، حساب می‌کنیم و طول ضلع مربع
را به‌دست می‌آوریم.

‌)صفحۀ  تا  کتاب درسی(
راهنمای تصحیح:

10

h = ⇒ h = = = ⇒ S = = ( = ۸
|a + b + c|x۰ y۰

+a۲ b۲‾ ‾‾‾‾‾‾√

|۰ − ۲ − ۲|

+ (−۱۱۲ )۲‾ ‾‾‾‾‾‾‾‾‾√

۴

۲‾‾√
طول ضلع مربع h۲ ۴

۲‾‾√
)۲

۳۳۳۵

h = ( ۰٫۲۵) ⇒ h = = ( ۰٫۲۵) ⇒ S = = ( = ۸ ( ۰٫۵)
|a + b + c|x۰ y۰

+a۲ b۲‾ ‾‾‾‾‾‾√
نمره

|۰ − ۲ − ۲|

+ (−۱۱۲ )۲‾ ‾‾‾‾‾‾‾‾‾√

۴

۲‾‾√
نمره h۲ ۴

۲‾‾√
)۲ نمره

در نمایش توابع به صورت زوج‌های مرتب، وقتی مؤلفه‌های اول دو زوج از دو تابع یکسان بودند برای اعمال جبری، زوج مرتبی می‌نویسیم و مؤلفۀ اول را قرار داده و برای تعیین
مؤلفۀ دوم نگاه می‌کنیم چه عملی باید انجام داد، آن عمل را روی مؤلفه‌های دوم زوج‌های مرتب انجام می‌دهیم.

تابعضابطهدامنه

‌)صفحۀ  تا  کتاب درسی(
راهنمای تصحیح:

11

{۰, ۱, ۲, ۳}(f + g)(x) = {(۰, ۰), (۱, ۲), (۲, −۳), (۳, ۳)}f + g

{۰, ۱, ۲}( )(x) = {(۰, −۱), (۱, −۲), (۲, −۲)}
f
g

f
g

۶۴۶۹

(f + g)(x) = {(۰, ۰), (۱, ۲), (۲, −۳), (۳, ۳)} {۰, ۱, ۲, ۳} ( نمره(۰٫۵

( )(x) = {(۰, −۱), (۱, −۲), (۲, −۲)} {۰, ۱, ۲} ( ۰٫۷۵)
f
g نمره

معادلۀ درجه دومی که مجموع ریشه‌های آن  و حاصل‌ضرب ریشه‌های آن  باشد را می‌توان به‌صورت  نوشت.
اگر معادله درجه دومی بدهند، و از ما معادلۀ درجه دومی دیگری بخواهند که ریشه‌هایش با ریشه‌های معادلۀ اول رابطۀ مشخصی داشته باشد، کافی است، ریشه‌های معادلۀ اول را

،  و  جدید را نوشته و معادلۀ جدید را بر حسب آن بنویسیم.  و معادلۀ دوم را  بنامیم و ارتباط  و  را با استفاده از صورت سوال بنویسیم و با توجه به 

‌)صفحۀ  تا  کتاب درسی(
راهنمای تصحیح:

12

SP− Sx + P = ۰x ۲

xXxXXPS

‌ + = S = , × = P = ⇒ = ۲ − ۱ , = ۲ − ۱x۱ x۲
۱
۲

x۱ x۲
−۵
۲

X۱ x۱ X۲ x۲

⇒ = + = ۲( + ) − ۲ = ۲( ) − ۲ = −۱S′ X۱ X۲ x۱ x۲
۱
۲

= × = ۴ − ۲( + ) + ۱ = ۴( ) − ۲( ) + ۱ = −۱۰P′ X۱ X۲ x۱x۲ x۱ x۲
−۵
۲

۱
۲

− X + = ۰ ⇒ + X − ۱۰ = ۰X۲ S′ P′ X۲

۸۱۱

+ = S = , × = P = ( ۰٫۲۵) ⇒ = ۲ − ۱ , = ۲ − ۱x۱ x۲
۱
۲

x۱ x۲
−۵
۲

نمره X۱ x۱ X۲ x۲

= + = ۲( + ) − ۲ = ۲( ) − ۲ = −۱ ( ۰٫۲۵),S′ X۱ X۲ x۱ x۲
۱
۲

نمره

= × = ۴ − ۲( + ) + ۱ = ۴( ) − ۲( ) + ۱ = −۱۰ ( ۰٫۲۵)P′ X۱ X۲ x۱x۲ x۱ x۲
−۵
۲

۱
۲

نمره

− SX + P = ۰ ⇒ + X − ۱۰ = ۰ ( ۰٫۲۵)X۲ X۲ نمره

‌

 و دامنۀ تابع  است.

13x + ۲ ≥ ۰ ⇒ x ≥ −۲ ⇒ = [−۲, +∞)Df

= [۷, +∞)D
f −۱= [−۲, +∞), f (x)Df

صفحه 4 از 7
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نام آزمون: شبیه‌ساز امتحان نیم‌سال اول حسابان۱

پایه/رشته: یازدهم متوسطه - ریاضی

آموزشگاه دخترانه پرناتعداد صفحه: 7

‌سپس ضابطۀ تابع وارون  را به دست می‌آوریم:

‌

‌‌)صفحۀ  کتاب درسی(
راهنمای تصحیح:

f

y = ۷ + ⇒ y − ۷ = ⇒ (y − ۷ = x + ۲ ⇒ (y − ۷ − ۲ = xx + ۲‾ ‾‾‾‾√ x + ۲‾ ‾‾‾‾√ )۲ )۲ − →−−−−−−−−
y xو جابه‌جا کردن

y = − ۱۴x + ۴۷ ⇒ (x) = − ۱۴x + ۴۷ ⇒ a = −۱۴ , c = ۴۷x ۲ f −۱ x ۲

⇒ = = −۷
c + ۲
a + ۷

۴۷ + ۲
−۱۴ + ۷

۶۰, ۶۱

= [−۲, +∞) ( ۰٫۲۵)Df نمره

y − ۷ = ⇒ (y − ۷ = x + ۲ ( ۰٫۲۵) ⇒ x = (y − ۷ − ۲ ( ۰٫۲۵)x + ۲‾ ‾‾‾‾√ )۲ نمره )۲ نمره

⇒ (x) = − ۱۴x + ۴۷ ( ۰٫۲۵)f −۱ x ۲ نمره

⇒ = = −۷ ( ۰٫۵)
c + ۲
a + ۷

۴۷ + ۲
−۱۴ + ۷

نمره

تابع  خط گذرا از دو نقطۀ  است؛ بنابراین معادلۀ آن به صورت زیر است:

‌

‌از طرفی برای تابع  داریم:

‌

‌‌)صفحۀ  تا  کتاب درسی(
راهنمای تصحیح:

14

g(x)(−۱, ۰), (۰, ۱)

{ ⇒ a = ۱ ⇒ g(x) = x + ۱
g(−۱) = −a + b = ۰
g(۰) = b = ۱

f (x)

f (x) = ⇒ f (۲) = = ۰ ⇒ c = ۲ ⇒ f (x) =c − x‾ ‾‾‾‾√ c − ۲‾ ‾‾‾‾√ ۲ − x‾ ‾‾‾‾√

( )(۰) = = =
f
g

f (۰)
g(۰)

۲‾‾√
۱

۲‾‾√

(f + g)(−۲) = f (−۲) + g(−۲) = ۲ + (−۱) = ۱
f (−g(۳)) = f (−(۴)) = ۶‾‾√

gof (۱) + f og(۱) = g(۱) + f (۲) = ۲ + ۰ = ۲− →−−−
g(۱)=۲

f(۱)=۱

۶۳۷۰

g(x) = x + ۱ ( ۰٫۲۵)− →−−−−−−
(۰,۱),(−۱,۰)

نمره

f (x) = ( ۰٫۲۵)−→−
c=۲

۲ − x‾ ‾‾‾‾√ نمره

( )(۰) = ( ۰٫۲۵)
f
g

۲‾‾√ نمره

(f + g)(−۲) = ۱ ( نمره(۰٫۲۵
f (−g(۳)) = f (−(۴)) = ( ۰٫۲۵)۶‾‾√ نمره
gof (۱) + f og(۱) = g(۱) + f (۲) = ۲ + ۰ = ۲ ( نمره(۰٫۲۵

( ابتدا دامنۀ دو تابع را به دست آورید.

( فرمول دامنۀ ترکیب را بنویسید.

( با استفاده از فرمول و محدودیت‌های هر دامنه، دامنۀ تابع مرکب را حساب کنید.

‌

‌‌)صفحۀ  کتاب درسی(
راهنمای تصحیح:

15

۱

۲

۳

f (x) = = { ⇒ = ℝx + |x|‾ ‾‾‾‾‾√
۲x‾‾‾√

۰
x ≥ ۰
x < ۰

Df

g(x) = ⇒ = ℝ − {۰, ۴}
۱
− ۴xx ۲

Dg

= {x ∈ |f (x) ∈ } = { } = (۰, +∞) − {۸}Dgof Df Dg x ∈ ℝ| = { ≠ ۰, ۴x + |x|‾ ‾‾‾‾‾√
۲x‾‾‾√

۰
x ≥ ۰
x < ۰

۶۷, ۶۸

صفحه 5 از 7

1.5

1.5



نام آزمون: شبیه‌ساز امتحان نیم‌سال اول حسابان۱

پایه/رشته: یازدهم متوسطه - ریاضی

آموزشگاه دخترانه پرناتعداد صفحه: 7

= ℝ = ℝ − {۰, ۴} ( ۰٫۲۵)Df و Dg نمره

= {x ∈ |f (x) ∈ } ( ۰٫۲۵) = { } ( ۰٫۲۵)Dgof Df Dg نمره x ∈ ℝ| = { ≠ ۰, ۴x + |x|‾ ‾‾‾‾‾√
۲x‾‾‾√

۰
x ≥ ۰
x < ۰

نمره

= (۰, +∞) − {۸} ( نمره(۰٫۲۵

ابتدا زمان رفت و برگشت را بر اساس سرعت رفت و برگشت می‌نویسیم. می‌دانیم:

‌حال معادله گویا این مسئله را می‌سازیم و حل می‌کنیم:

‌)صفحۀ  تا  کتاب درسی(
راهنمای تصحیح:

16

v = ⇒ t = ⇒ = , =
x
t

x
v

tR
۶۰
v

tB
۶۰

v − ۱۵

= , = ⇒ = + ⇒ ۶۰(۳)(v) = ۶۰(۳)(v − ۱۵) + ۲(v)(v − ۱۵)tR
۶۰
v

tB
۶۰

v − ۱۵
۶۰

v − ۱۵
۶۰
v

۲
۳

⇒ ۲ − ۳۰v − ۲۷۰۰ = ۰v۲

v = = ⇒ v = ۴۵
۳۰ ± ۹۰۰ + ۴ × ۲ × ۲۷۰۰‾ ‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾√

۴
۳۰ ± ۱۵۰

۴

⇒ + = + = = ۲۰ ۳tR tB
۶۰
۴۵

۶۰
۳۰

۱۰
۳

دقیقه ساعت و

۱۷۱۹

= , = ( ۰٫۲۵) ⇒ = + ( ۰٫۲۵)tR
۶۰
v

tB
۶۰

v − ۱۵
نمره

۶۰
v − ۱۵

۶۰
v

۲
۳

نمره

⇒ ۶۰(۳)(v) = ۶۰(۳)(v − ۱۵) + ۲(v)(v − ۱۵) ⇒ ۲ − ۳۰v − ۲۷۰۰ = ۰ ( ۰٫۲۵)v۲ نمره

v = ( ۰٫۲۵) = ⇒ v = ۴۵
۳۰ ± ۹۰۰ + ۴ × ۲ × ۲۷۰۰‾ ‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾‾√

۴
نمره

۳۰ ± ۱۵۰
۴

⇒ + = + = = ۲۰ ۳ ( ۰٫۲۵)tR tB
۶۰
۴۵

۶۰
۳۰

۱۰
۳

دقیقه ساعت و نمره

ام به صورت  خواهد بود. اگر مقدار یا جمعیت با گذشت  ساعت )دقیقه یا سال(  برابر شود. مقدار یا جمعیت در ساعت 

: مقدار اولیه

: زمانی است که می‌خواهیم میزان رشد یا زوال را طی آن مدت اندازه‌گیری کنیم.

: دوره زمانی است که در آن  برابر می‌شود.

‌

‌‌)صفحۀ  کتاب درسی(
راهنمای تصحیح:

‌

17

hktA(t) = A۰k
t
h

A۰

t

hk, A۰

A(t) = ( = ۴۸( ⇒ A(۲۵) = ۴۸( = ۴۸( ) = ۴۸ × = ۲۴A۰
۱
۲
)
t
h

۱
۲
)

t
۵۰

۱
۲
)

۲۵
۵۰

۱
۲

‾‾

√
۲‾‾√

۲
۲‾‾√

۷۲

A(t) = ( = ۴۸( ( ۰٫۲۵) ⇒ A(۲۵) = ۴۸( ( ۰٫۲۵)A۰
۱
۲
)
t
h

۱
۲
)

t
۵۰ نمره

۱
۲
)

۲۵
۵۰ نمره

= ۴۸( ) = ۴۸ × = ۲۴ ( ۰٫۲۵)
۱
۲

‾‾

√
۲‾‾√

۲
۲‾‾√ نمره

ابتدا سعی می‌کنیم با ساده و یکسان نمودن پایه‌ها معادله‌ای به صورت  داشته باشیم. سپس ریشه‌های معادله  را به دست
می‌آوریم.

‌

‌‌)صفحۀ  کتاب درسی(
راهنمای تصحیح:

حل یک معادله به دلخواه کافی است.

18

(a ≠ ۱, a > ۰) =af(x) ag(x)f (x) = g(x)

( = = ( ⇒ x + ۱ = −۲ ⇒ x = −۳
۳
۵
)x+۱ ۲۵

۹
۳
۵
)−۲

= ( ⇒ = (۴ ⇒ ۳x + ۲ = −۳x ⇒ x =۴۳x+۲ ۱
۶۴

)x ۴۳x+۲ )−۳x −۱
۳

۷۸, ۷۹

صفحه 6 از 7

1

1.25

0.75



نام آزمون: شبیه‌ساز امتحان نیم‌سال اول حسابان۱

پایه/رشته: یازدهم متوسطه - ریاضی

آموزشگاه دخترانه پرناتعداد صفحه: 7

‌( = = ( ( ۰٫۵) ⇒ x + ۱ = −۲ ⇒ x = −۳ ( ۰٫۲۵)
۳
۵
)x+۱ ۲۵

۹
۳
۵
)−۲ نمره نمره

= ( ⇒ = (۴ ( ۰٫۵) ⇒ ۳x + ۲ = −۳x ⇒ x = ( ۰٫۲۵)۴۳x+۲ ۱
۶۴

)x ۴۳x+۲ )−۳x نمره
−۱
۳

نمره

صفحه 7 از 7

0.75


